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Problema de la Semana
Problema D

Sigue el camino

Considera el siguiente arbol de ntimeros.

1‘/0\‘2
N\, N\,
/\8 9/\\10 1'1/\\12 1'3/\}4

En este arbol de niimeros, los enteros mayores o iguales a 0 se escriben en
orden ascendente. La fila de arriba tiene un entero, y cada fila subsecuente
contiene el doble de niimeros que la fila previa. Cada entero se conecta con dos
enteros de la fila de abajo, uno abajo a la izquierda y otro abajo a la derecha,
como se muestra en el arbol. Por ejemplo, el niimero 5 esta conectado con el
numero 11 (abajo a la izquierda) y con el nimero 12 (abajo a la derecha) de la
fila inferior. Observa que podemos ir de 0 a 12 de la siguiente forma: primero
bajamos a la derecha (D), luego bajamos a la izquierda (I), y por ultimo
bajamos a la derecha (D).

Determina a qué entero se llega si seguimos este camino empezando en 0:
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